Załącznik Nr 6 do „Warunków udziału w mechanizmie „Interwencyjny zakup i sprzedaż zbóż” określających warunki świadczenia usług przechowalniczych

Kwestionariusz danych do przeprowadzenia analizy ryzyka wystąpienia mikotoksyn w ziarnie zbóż przechowywanym w magazynach interwencyjnych Izb_P1_f2
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KANCELARYJNY NR WPŁYWU ......................………………………
CZĘŚĆ A– Dane Przedsiębiorstwa przechowalniczego 
1. Imię i nazwisko lub nazwa przedsiębiorstwa przechowalniczego
	



	2. NIP     
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	




	3. REGON**
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	4. KRS2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



5. Nazwa magazynu interwencyjnego
	



6. Adres przedsiębiorcy /ulica, nr domu, mieszkania, miejscowość
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	7. Kod pocztowy
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	9. Poczta











	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	10. Gmina
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	11. Powiat
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	12.Województwo
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	13. Telefon*
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	14. E – mail*
	



 15. Numer umowy na świadczenie usług przechowalniczych
	



1 numer w rejestrze przedsiębiorców w Krajowym Rejestrze Sądowym, o ile został nadany
2  pszenica:       01
   jęczmień:       03	
   kukurydza:    06
* nie dotyczy osób fizycznych (w tym osób fizycznych prowadzących działalność gospodarczą)

Część B
Nr komory/zbiornika/pomieszczenia magazynowego ………………………………………………………..
Dane do przeprowadzenia analizy ryzyka
	

Lp.
	Czynnik ryzyka:

	
Dane do analizy ryzyka

	1
	2
	3

	1.
	Rodzaj magazynu zbożowego:
	

	1.1
	komory elewatorów żelbetonowych
	

	1.2
	komory elewatorów stalowych z izolacją np. powietrzną
	

	1.3
	magazyny płaskie:
	

	1.3.1
	- ze składowaniem ziarna w sąsiekach bez zasypywania ścian zewnętrznych magazynu
	

	1.3.2
	- z zasypem ziarna na ściany zewnętrzne magazynu
	

	1.4
	wolno stojące zbiorniki metalowe
	

	2.
	Wyposażenie magazynu:
	

	2.1
	brak urządzeń do pomiaru temperatury składowanego ziarna 
Uwaga: w takim przypadku nie rozpatrujemy czynników ryzyka określonych w punktach: 3.1, 4 i 5.
	

	2.2
	brak urządzeń do aktywnego wietrzenia ziarna
	

	3.
	Temperatura i wilgotność ziarna zboża przyjętego do składowania
	

	3.1
	temperatura ziarna OC:
	

	3.2
	wilgotność ziarna %:
	

	4.
	Temperatura ziarna w trakcie przechowywania OC
	

	5.
	Ewentualny zakres wzrostu temperatury składowanej masy ziarna
- o  OC:
	

	6.
	Rozwój szkodników zbożowych w składowanym ziarnie
	

	7.
	Powstanie ogniska samoistnego wydzielania ciepła przez ziarna
	

	8.
	Pojawienie się zapachu nieprawidłowego składowanego ziarna
np. stęchłego lub fermentacyjnego    
	

	9.
	Jakość przyjętego zboża do składowania – aspekt zanieczyszczeń
	wg tabeli A





Ad pkt 1. i 2. powyższej tabeli – są to dane ogólne dotyczące rodzaju i wyposażenia magazynu; w przypadku braku urządzeń do pomiaru temperatury masy składowanego ziarna nie rozpatrujemy czynników ryzyka określonych w punktach: 3.1, 4 i 5, - w odpowiedniej rubryce piszemy tak. 
Ad pkt 3. Temperatura i wilgotność ziarna zboża przyjętego do składowania - określić średnioważoną wilgotność ziarna oraz jeżeli jest pomiar temperatury składowanej masy, zapisać najwyższą temperaturę ziarna w danej komorze/zbiorniku/pomieszczeniu magazynowym, 
Ad pkt 4. Temperatura ziarna w trakcie przechowywania – jeżeli jest pomiar temperatury składowanej masy, należy określić maksymalne temperatury ziarna dla poszczególnych komór/zbiorników/pomieszczeń magazynowych,
Ad pkt 5. Jeżeli jest pomiar temperatury składowanej masy, należy określić maksymalny wzrost temperatury dla poszczególnych komór / zbiorników / pomieszczeń magazynowych w okresie składowania ziarna,
Ad pkt 6. Stwierdzenie rozwoju szkodników w poszczególnych komorach / zbiornikach / pomieszczeniach magazynowych (tak lub nie),
Ad pkt 7. Stwierdzenie powstania ogniska samoistnego wydzielania ciepła w poszczególnych komorach / zbiornikach / pomieszczeniach magazynowych (tak lub nie),
Ad pkt 8. Pojawienie się zapachu nieprawidłowego składowanego ziarna np. stęchłego lub fermentacyjnego (tak lub nie), 
Ad pkt 9. Należy określić średnioważoną zawartość zanieczyszczeń, zgodnie z tabelą A, dla ziarna składowanego odrębnie w poszczególnych komorach / zbiornikach / pomieszczeniach magazynowych.

Uwaga:
Dane do przeprowadzenia analizy ryzyka wystąpienia mikotoksyn w poszczególnych komorach / zbiornikach / pomieszczeniach magazynowych ( punkty 1 do 8) należy przekazać do OT KOWR: 
· w ciągu 14 dni kalendarzowych od daty zasypania całej komory, zbiornika, części magazynu płaskiego lub ich częściowego zasypania partią ziarna w przypadku, gdy w najbliższych dwóch tygodniach nie przewiduje się dalszych dostaw ziarna i wypełnienia całej objętości komory, zbiornika, lub magazynu płaskiego (początkowa analiza ryzyka),
· co dwa miesiące od daty przekazania początkowej analizy ryzyka lub każdorazowo przy wzroście temperatury ziarna o 5OC w jednym z punktów pomiaru temperatury lub zaistnienia przypadków określonych w pkt. 6, 7 i 8 tabeli, stanowiącej integralną część niniejszego Kwestionariusza. 
W przypadku, gdy magazyn interwencyjny posiada komory składowe różnego typu np. magazyn płaski oraz wolnostojące zbiorniki metalowe lub w magazynie płaskim część powierzchni składowej wyposażona jest w urządzenia do pomiaru temperatury ziarna a część nie ma takiego wyposażenia, to kwestionariusz należy wypełniać odrębnie dla każdej partii ziarna składowanej w takich samych warunkach (odrębnie dla każdej komory/zbiornika/pomieszczenia magazynowego). 

Imię i nazwisko upoważnionej osoby przez Przedsiębiorstwo przechowalnicze do podpisania kwestionariusza
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	Data:
	Podpis
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Część  C
 Tabela A ( wypełnia OT KOWR )
	
Grupa 
zanieczyszczeń
	Pszenica zwyczajna
	Jęczmień
	Kukurydza

	
	Procentowa zawartość %
	
Liczba punktów

	Procentowa
zawartość %
	Liczba punktów
	Procentowa
zawartość %
	Liczba punktów

	Ziarna połamane
	
	
	
	
	
	

	Ziarna uszkodzone przez szkodniki
	
	
	
	
	
	

	Ziarna przegrzane podczas suszenia 
	
	
	
	
	
	

	Ziarna uszkodzone wskutek  samoistnego wydzielania ciepła lub zbyt intensywnego  suszenia
	
	
	
	
	  

	

	Ziarna uszkodzone inne
	
	
	
	
	
	

	Plewy (w przypadku kukurydzy fragmenty kolby)
	
	
	
	
	
	

	Ziarna zbutwiałe
	
	
	-
	
	-
	

	Zanieczyszczenia pochodzenia zwierzęcego
	
	
	
	
	
	

	RAZEM
	X
	
	X
	
	X
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